JA 晴れの国岡山の著作物利用ご希望の方へ

JA 晴れの国岡山が著作権を有する著作物(記事、写真、映像、ロゴ、イラスト、図表など)を「私的使用のための複製」や「学校等の教育機関での利用」「引用」などの著作権法で認められている範囲を超えて利用する際には、当 JA の許諾を事前に得ていただくことが必要です。

インターネット上への転載などは、個人が非営利目的で行う場合でも、著作権法上の「私的使用」には 当たらないので許諾が必要となります。

著作権について基本的な考え方は、当 JA ホームページ運営ポリシーをご覧ください。

JA 晴れの国岡山が著作権を有する著作物(記事、写真、ロゴ、イラスト、図表など)の利用を希望する場合には、申請書をダウンロードして利用条件を確認の上、必要事項を記入し、ファックス、メールで事前にお申込みください。折り返し、許諾の可否とその後の手続きについてお知らせします。

■利用条件及び順守事項

- 1) JA の信用ほか品位を傷つけないようご注意ください。
- 2) 著作物を使用できる回数は1回限りとします。
- 3) 写真及びロゴの転用・複写・複製・転売・貸与等はできません。
- 4) 写真に含まれる人物・物品・建物・場所等の商標権、肖像権、パブリシティ―権等の諸権利の調整は、使用者責任で行ってください。利用者または第三者に生じたいかなる損害についても、当JAは一切の責任を負わないものとします。利用者と第三者の間で紛争が生じても、利用者の責任と負担において解決するものとします。
- 5) 写真説明・トリミングは、写真の趣旨から外れぬようご注意ください。
- 6)提供する写真の画質・キャプション(写真説明)については、使用前に必ず写真内容をご確認の上 ご使用ください。
- 7) 写真の使用に際しては、弊団体のクレジット「 提供/JA 晴れの国岡山 」を必ず表記してください。

■申請書の送り先(FAX または E メール)

JA 晴れの国岡山総務部広報担当者 宛

FAX: 086-476-1840 / メールアドレス: hareoka_kouhou@hr.oy-ja.or.jp